Motor de Passo Trifasico TECNOLOG
(12N.m - VT312/ 20N.m - VT320/ 35N.m - VT335)

Excelente opcao para substituicdo de Servo Motores em aplicagfes até 1000 rpm nos modelos de
12 N.m e 35 N.m e até 1200 rpm no modelo de 20 N.m.

- Especificagcdes gerais:

Trifasico

Torque nominal: 12N.m - VT312 / 20N.m - VT320 / 35N.m - VT335
Passo de 1,2° (300 passos/volta)

Exatidao do passo: 5%

Até 60.000 micro passos por volta conforme o driver

Temperatura maxima: 80°C

Temperatura de operacéo: -20°C a +50°C

Resisténcia de isolagao: 100MQ, Min 500Vcc

Rigidez dielétrica: 500Vca, 1 minuto

Carga radial maxima de 0,06mm (carga 450q)

Carga de pressao maxima de 0,08mm (carga 450q)

Dimensdes (PxAxL): 110 x 110 x 148mm (VT312 e VT320) e 132 x 132 x 247mm (VT335)
Diametro do eixo: 19mm (VT312 e VT320) e 24mm (VT335)

Peso: 6,6kg (VT312), 11,1kg (VT320) e 19,8kg (VT335)

- Especificacdes:

Angulo | Comprimento | Torque | Corrente . Inércia Peso .
Modelo Ste L (mm) (N.m) | (A/Fase) Alimentagao rotor (k) Drive
P ' (kg.cm”2) 9
VT312 1,2 148 12 3,5 220Vca - 3.5A 9,72 6,6 VT3F220
VT320 1,2 216 20 4 220Vca - 3.5A 11,1 11,1 VT3F220
VT335 1,2 247 35 4 220Vca - 3.5A 41,24 19,8 VT3F220
- Dimensades:
Modelos: VT312 e VT320
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Modelo: VT335
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- Curvas: Frequéncia x Torque
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Conexao:

Q 1. Fase U

2 Fase V

Os 2 20 3. Fase W
O 4 Terra

A inversao de 2 fases provoca a inversdo no sentido do giro.

- Métodos de conexdes:

DELTA (recomendavel): ligar os terminais (A+, B-), (B+,C-) e (C+,A-) que passam aserU,VeW
respectivamente.

Ajustar a corrente do driver para o valor maximo de corrente, ou seja, 5,2A.

[ I BN N N o MO o MO & A- A+
WA | W N
@%EBGB%EBEB%' / ll‘UUU! D
=N I I A I A A I A A
A B C A B C =+ B+ — = — C-
= | %@ &
| B- — — C+
u Vv w " )

ESTRELA: interligar os terminais A-, B- e C- e os terminais A+, B+ e C+ serdo as 3 fases. A
corrente do drive deve ser ajustada para ser igual a corrente de fase do motor, ou seja, 4A.
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